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ATA 012/2025 

11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 

 

Com a presença de todos os senhores vereadores, no dia doze de maio de dois mil 

e vinte e cinco (12/05/2025), as dezenove horas e onze minutos, o presidente Tiago 

Variza declara aberta a décima primeira sessão ordinária e convida a todos para 

rezar a oração do Pai Nosso. Pede ao primeiro secretário, vereador Ivan de Andrade, 

que proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior. Após, coloca a ata 

011/2025 em votação e fora aprovada por unanimidade. O presidente pede que o 

primeiro secretário proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 

060/2025 – vereadora Daniela Kunrath da Luz, Indicação n.º 061/2025 – vereadora 

Arlete Latzuk, Moção de Pesar, Avisos de Licitação do Executivo Municipal. O 

presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE. A vereadora Arlete Latzuk: 

Comenta sobre as reuniões do orçamento participativo nas comunidades. Agradece 

a participação e a recepção dos moradores. Conta que o Executivo aderiu o 

programa Bons Olhos, o qual já está atendendo as escolas do município e 

parabeniza os envolvidos. Fala que esteve presente no evento Desbravadores 

Curucacas da Igreja Adventista e agradece aos envolvidos. A vereadora Daniela 

Kunrath da Luz: Comenta sobre as emendas de calcareadeiras recebidas pela ex-

deputada Gleisi Hoffman. Agradece a intermediação do deputado Professor Lemos. 

Fala sobre o orçamento participativo nas comunidades, conta que ouviram a 

população e que ouviram a população, onde muitos elogiaram a volta do programa 

da agricultura de inseminação artificial. Comenta que esteve presente no evento da 

Igreja Adventista e os parabeniza pelos trabalhos realizados, principalmente com as 

crianças. Diz que a obra do asfalto dos assentamentos está iniciada e que os 

moradores estão colaborando na abertura das estradas. Parabeniza os funcionários. 

Agradece a equipe do esporte pelo atendimento do pedido de profissionais de 

educação física nas comunidades. O vereador Elias Quirino dos Santos: Faz uma 

indicação verbal para que seja estudada a viabilidade de fazer uma rotatória entre a 
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Rua Generoso Karpinski, Alexandre Kordiaki e João Tomen, que devido a obra que 

está sendo construída e faixas apagadas os motoristas estão tendo dificuldades 

nesse local. Pede que de imediato seja feito a pintura das faixas. Faz outro para que 

seja agilizado o trabalho da oficina de maquinários do pátio, pois há uma escassez 

de maquinários e aonde ficam paradas por muito tempo na oficina, como é o caso 

da retroescavadeira da secretaria de agricultura.  O vereador Elio Didimo: Agradece 

os secretários pela atenção aos requerimentos feitos. Comenta sobre as reuniões 

sobre o orçamento participativo e o programa Bons Olhos que está atendendo os 

estudantes do município. Conta que esteve presente na festa da colheita em São 

José. Agradece o senhor Olivir Leal pela cessão de cascalho. Agradece ao vereador 

Ozeias por representa-lo na APAE, em uma entrega de uma demanda da deputada 

Cristina Silvestri. Fala sobre a resposta ao seu pedido à secretaria de saúde, a qual 

respondeu que não há diretor do Conselho de Saúde na presente data. Fala que fará 

parte do Conselho da Educação. O vereador Ivan de Andrade: Parabeniza o ex-

prefeito pela doação do seu salário à comunidade do Rio do Tigre. Parabeniza a 

presidente do PT, o assessor do deputado Professor Lemos e vereadores que 

estiveram em uma plenária do partido na comunidade do Rio do Tigre. Fala sobre o 

programa Bons Olhos. Faz uma indicação verbal para manutenção na ponte do 

Pouso Alegre. Informa a comunidade do Rio Pratinha que após os trabalhos nos 

assentamentos, a equipe irá para essa localidade realizar os serviços. O vereador 

João Alex Damião: Parabeniza o vereador Vagner pelo seu aniversário. Faz um 

requerimento para extensão da rua que faz esquina com o senhor Pedro Oleniski e 

José Schreiner, para que a Sanepar estenda a rede para esses moradores. Faz 

cobranças a respeito da iluminação pública na Rua José Schreiner, aonde é bastante 

escuro. Fala das bocas-de-lobo na localidade Santo Antonio, que estão bastante 

deformadas e quebradas. Reforça os pedidos em relação às estradas de São José 

e demais localidades, para que sejam atendidos. O vereador Ozeias Boiko da Rosa: 

Fala do evento dos Desbravadores da Igreja Adventista e convida a população para 

participar. Comenta sobre a festa da colheita em São José, parabenizando a todos. 
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Agradece a deputada Cristina Silvestri pela emenda destinada à APAE. Faz 

cobranças do Executivo sobre uma emenda para a APAE, do deputado Aliel 

Machado, que está parado há dois anos no Executivo. Fala que não está tendo 

medicamentos básicos na UBS de São José. Comenta sobre o programa Bons Olhos 

que está atendendo alunos de São José, e que a secretária de Promoção Social está 

acompanhando, juntamente com os professores. Pede uma indicação verbal para 

que seja dado andamento no calçamento na estrada que dá acesso a propriedade 

do senhor Julio Cartelli e família Grande, e outra para que seja arrumada a estrada 

do senhor Miguel Crispim, em São Manoel. Fala que ficou chateado com comentários 

do prefeito e de uma diretora de São José. Conta que foram até a promotoria, 

juntamente com o vereador Elio. O vereador Vagner Lopes Teles: Fala que a 

oposição, que deveria fiscalizar, muitas vezes, atrasa o andamento dos trabalhos do 

Executivo. Que faz crítica sem o real compromisso do progresso do município. Pede 

que façam oposição com dignidade e que seja reconhecido todas as obras e serviços 

que o prefeito faz para o bem da população. Diz que continuará firme, defendendo o 

que acredita. O presidente Tiago informa ao vereador Elias que o responsável pela 

frota é o senhor Mauro. Informa que não há matéria a ser discutida e votada na 

ORDEM DO DIA. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Nenhum vereador se 

manifesta. O presidente declara encerrada a sessão. 

 
 
 
____________________  _______________________  ______________________ 

         Tiago Variza                      Vagner Lopes Teles                   Ivan de Andrade                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

         Arlete Latzuk             Daniela Kunrath da Luz             Elias Quirino dos Santos 

   Segunda Secretária                 Vereadora                                   Vereador 
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_____________________   _____________________   ______________________          

           Elio Didimo                      João Alex Damião             Ozeias Boiko da Rosa 

             Vereador                              Vereador                               Vereador 


